案例研究

为全球市场带来更安全的微出行产品



TQ 集团



为全球市场带来更安全的微出行产品

成功克服测试和认证微出行设备的全球差异挑战。

挑战

TQ集团成立于1994年,集团成立伊始仅有两个人,如今在德国、美国、匈牙利和中国的13个办事处拥有近1,900名员工。作为德国最大的技术服务供应商和电子专家之一,TQ为各行业(包括硬件和软件领域)提供定制的创新型解决方案,从开发到生产,以及贯穿整个产品生命周期管理的其他服务。

电池技术的进步,如更高能量密度的锂离子电池使微出行产品更实惠、更强大、更易充电、更便携。为了跟上这些创新产品进入市场的步伐,特定的安全标准有助于评估产品的电池、电气和充电系统。这些安全标准有助于减轻微出行产品的电气、火灾和机械危险。

TQ面临的挑战是将其新产品 TQ-HPR50 电动自行车系统推向市场,同时满足全球不同的产品安全合规的严格要求。 TQ-HPR50 驱动系统是一种轻型、完整集成的系统,且配备低噪声电动机。电动自行车社区,尤其是 Pinkbike,全球最大的在线自行车社区和新闻源,已经宣布了它的发布。该公司将 TQ-HPR50 电动机评为 2022 年度创新产品。

然而,电动自行车的电气系统仍然是一个新的产品类别,每个市场的标准要求尚未明确界定。TQ 很难找到一家测试和认证供应商,该供应商兼具产品安全合规方面的能力和技术专长,还提供对所需标准的深刻理解。

TQ 采用了许多专门为该产品开发的内部技术,这些技术以前从未在此特定应用中使用过,例如为零售商提供诊断的引擎和工具。他们需要一个有能力的合作伙伴测试特定标准,并在全球范围内认证产品,同时为这两个过程提供指导,并满足积极的上市时间表。



UL.com/Solutions 2

解决方案

TQ 与 UL Solutions 合作,要求其对电动自行车电气系统标准 UL 2849 进行解释。UL 2849 是 ANSI 认可的电动自行车电气系统国家安全标准;它涵盖了锂电池或其他可充电电池驱动的电动自行车的安全要求。该标准提供了适用于电动传动系统、电池系统、充电系统组合、互连布线和电动自行车电源入口的要求。

"UL Solutions 在解释标准方面最具说服力," TQ集团 TQ-HPR50 项目经理 Andreas Böhm 如是说。"这在当时是一项非常新的标准,他们帮助我们深入了解,并通过每周会议和良好开放的沟通,逐步使我们的组件获得认证。我们在波兰的联系人极具才干,对标准具有深刻理解,并且非常耐心地为我们详细解释 UL 2849 标准。"

UL Solutions 是全球安全科学专家,根据国际、国家和地区法规对微出行设备进行测试和认证,帮助制造商将更安全的产品推向市场。公司基于相关安全标准的要求评估电池组和电池管理系统的安全性,以最大限度地减少实际使用过程中发生火灾、爆炸和触电的潜在风险。

作为全球安全科学专家,UL Solutions 为纽约市议会提供指导,帮助其通过了第663-A 号提案,该提案要求电动自行车、电动滑板车、电动移动设备和轻型电动汽车(EV)电池组必须经过第三方认证。2023年3月20日,纽约市市长 Eric Adams 签署其成为法律。根据这项新法律,任何销售、租赁或分销电动自行车或电动滑板车等微出行设备的公司,都必须在2023年9月16日之前获得认可测试实验室的认证。

结果

在当今的环境中,了解如何在生产消费者信任的新型创新微出行产品时管理安全标准至关重要。促使消费者对这些产品的需求增加具有诸多因素:

- ·油气价格上涨
- · 消费者对环保产品的兴趣增加
- · 需要高性价比且清洁的产品来替 代传统交通工具
- · 按需交通服务呈上涨趋势
- · 政府推出智能城市举措(例如微出行车道、充电站和停车区)
- · 可能节省出行时间, 尤其在拥堵 严重的城市地区

微出行设备等电池供电产品的制造商需要将经过认证的电池安全地集成到其产品中,同时还要采取慎重的措施来确保其最终产品符合已知的安全标准要求。安全事故可能导致消费者对产品、销售产品的零售商以及制造产品的品牌的信任度大幅下降。尽管如此,一些公司和消费者继续购买和使用自我声明的产品,而无独立的特别证。考虑到这些因素,TQ加快了上市时间表,并与UL Solutions 密切合作,测试和认证相关组件和完整的TO-HPR50电动自行车系统。

"根据我们之前确定的优先级,我们已经能够在最重要的重点市场测试和认证我们的产品," Andreas Böhm如是说。"我们于 2022 年 7 月 12 日成功推出了 UL 认证的 TQ-HPR50 电动自行车系统。"

结论

UL Solutions 是微出行设备测试和认证的首选合作伙伴。我们的综合方法可以帮助制造商顺利、快速地进入全球市场。UL 认证是一项有价值的营销工具,该认证将向您的客户证明您的产品、工艺、服务或公司符合严格的要求。宣传这一成就可以帮助您提高产品的知名度并从竞争对手中脱颖而出,从而赢得市场。

欢迎查看我们的"微出行指南",详细了解我们为微出行提供的更多服务。





UL.com/Solutions

©2023 UL LLC 保留所有权利。未经许可,不得复制或散布本文件。 本文件仅供一般参考,无意传达法律或其他专业性建议。